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Készült:   az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testületének 2017. július 11-ei rendkívüli üléséről 

 

Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal II. emeleti tárgyaló terme 

 

Jelen vannak: Szilágyi Sándor elnök, Szilágyi Kinga önkormányzati képviselő,  

 Somoskői Lászlóné jegyzőkönyvvezető  

 

Távol van:    Babai János önkormányzati képviselő 

 

Szilágyi Sándor elnök az ülést 14 óra 56 perckor megnyitotta, köszöntötte az ülésen megjelenteket. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 3 fő nemzetiségi települési 

képviselőből 2 fő jelen volt.  

Javasolta, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szilágyi Kinga képviselőt kérjék fel. 

Más javaslat nem hangzott el, ezért kérte, hogy szavazzanak. 

 

A Képviselő-testület 2 fő önkormányzati képviselő részvételével, 2 igen szavazattal elfogadta és 

meghozta az alábbi határozatot: 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

29/2017. (VII.11.) ORNÖ határozata 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. július 11-ei ülésén választott 

jegyzőkönyv-hitelesítőről 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 11-ei rendkívüli 

ülésén jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szilágyi Kinga önkormányzati képviselőt választotta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szilágyi Sándor elnök 

 

Szilágyi Sándor elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendet.  

Miután kérdés, észrevétel nem volt, kérte szavazzanak a napirend elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet 2 fő önkormányzati képviselő részvételével, 2 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

30/2017. (VII.11.) ORNÖ határozata 

a 2017. július 11-ei ülésének napirendjéről 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 11-ei rendkívüli 

ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja: 
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1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előadó: Szilágyi Sándor elnök 

2. A 2017. évi költségvetés – 11/2017. (II.22.) ORNÖ határozat – módosítása 

Előadó: Szilágyi Sándor elnök 

 

3. Kérdés, interpelláió 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szilágyi Sándor elnök 

 

 

1. NAPIRENDI PONT:  Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
 

Előadó: Szilágyi Sándor elnök 

 

Szilágyi Sándor elnök elmondta, hogy az elmúlt ülés óta több esemény történt, melyet részletesen 

ismertetett. Elmondta, hogy a Vörös István Alapítványon belül több korcsoportban focicsapatok 

vannak. Április 21-én a középiskolai szakmák éjszakáján a csapatuk 3. helyezést ért el, valamint 

megkapták a legjobb játékos címet is. A játékosok hátrányos helyzetű, roma gyerekek. 2017. április 

27-én értekezletet tartottak az önkormányzati irodában, ahol megbeszélték a közeljövőben 

megvalósítani kívánt programokat, teendőket. Az önkormányzatnak és a Vörös István Alapítványnak 

éves programja is van, ami az alapítvány honlapján is megtalálható.  

Május 5-én és 6-án, Tatabányán intézményi torna focin vettek részt, ahol megszerezték az első 

helyezést a 14 éves korcsoportnál, a 16 éves korcsoport 2. helyezett lett. Az önkormányzatnak 

együttműködési megállapodása van a Horgász Egyesülettel, így egyszer egy évben az önkormányzat 

horgászversenyt hirdet gyerekeknek. Ebben az évben már felnőtteknek is szeretnék a versenyt 

megrendezni, ennek fejében vállalták a tavak körül a fűnyírást és a szemétszedést. Az idén július 23-

án szeretnék megrendezni a versenyt a gyerekeknek és a felnőtteknek is, külön díjazással.  

Eddig a nemzetiségi önkormányzatnak nem volt telefonja, internete. Bevezették az irodába a telefont, 

internetet is, facebook oldalt hoztak létre. Így könnyebben tudnak dolgozni és kommunikálni az 

városlakókkal. 

Május 11-én került megrendezésre a Farkasvölgyi Ákos Emléktorna, ahol I. helyezést értek el, 

valamint a legjobb hazai játékos Jónás József, a gól király pedig Hideg Szebasztián lett. Május 13-án a 

Tatabányai Roma Önkormányzattal közösen focitornát rendeztek, ahol az oroszlányi roma csapat 3. 

helyezett lett. A torna után megvendégelték a csapatokat egy pöröltre, melyen sok szülő is részt vett. 

Egy szép délutánt töltöttek el együtt. Fontosnak tartotta, hogy több roma önkormányzattal tartsák a 

kapcsolatot, ezért megkeresték több város (Budapest, Szolnok, Debrecen) önkormányzatát.  

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság referense dr. Kócza Julianna minden hónap második péntekén 

tanácsadást tart, segít a rászorulókon. Annyira népszerű a fórum, hogy nemcsak Oroszlányról keresik 

meg jogász asszonyt, hanem Kömlődről, Tatabányáról, Hántáról is.  

Az Oroszlányi Családsegítővel együttműködési megállapodást kötöttek, hogy az ott lakó gyerekeket is 

el tudják vinni kirándulni,  és részt vehessenek a rendezvényeiken.  

Május 25-én, Kömlődön a Hegyháti Alajos Tagintézményben gyermeknapon vettek részt. Fellépett a 

roma tánccsoport, ajándékokat osztottak szét, trambulint biztosítottak. Az Angyalok Szárnya Jogvédő 

Egyesülettel is kötöttek együttműködési megállapodást, kölcsönösen segítik egymás munkáját. 

Május 31-én az Országos Rendőr-főkapitányság roma származású fiatalok számára „Ki Mit Tud” 

tehetségkutató vetélkedőt rendezett Tatabányán. A rendezvényen részt vett tánccsoportjuk, valamint 

egy két fős együttes énekkel és gitárral. A tánccsoport 2. helyezéstért el, így bejutott az országos 

döntőbe, melynek időpontja még nem ismert. Az KEM Rendőr-főkapitányság augusztus 16-án 

egynapos kirándulást szervez a Balatonra a vetélkedőn résztvevők részére. 

Június 2-án a Nemzeti Összetartozás napján a Brunszvik Teréz Óvodában fellépett az önkormányzat 

tánccsoportja.  A gyerekek nagyon jól érezték magukat, és a produkció végén ők is táncra perdültek. A 

meghívás alkalmából az alapítvány és az önkormányzat csokival ajándékozta meg a gyerekeket. 
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Június 6-án a Horgász Egyesületi tónál ismét szemetet szedtek és füvet nyírtak az önkormányzat 

tagjai, valamint az irodában dolgozó kollégák.  

Június 9-én a Tatabányán rendezett Kőrösi kupán az oroszlányi csapat 2. helyezést ért el.  

Június 10-én az önkormányzat és a Vörös István Alapítvány egész napos kirándulást szervezett 

Győrbe, az állatkertbe gyereknap alkalmából, mivel gyereknapkor Kömlődön voltak. Három busszal 

110 gyermeket és 50 felnőttet vittek. A gyerekeknek szendvicset, innivalót, csokit és a belépőt az 

önkormányzat fizette, a felnőtteknek az utazást biztosították ingyen. Sok gyermek nem jutna el 

állatkertbe, nincs rá anyagi fedezetük.  

Június 12-én Tatabányán az intézményi kupán a 16 éves korcsoport 1 helyezést ért el. Elmondta, hogy 

az intézményi kupák az iskolákban vannak elhelyezve. 

Június 20-án az Egyenlő Bánásmód Hatóság referense dr. Kócza Julianna ismételten ügyfélfogadást 

tartott, aki elmondta, szívesen jár Oroszlányra. Segíti munkáját, hogy az iroda technikailag sokat 

fejlődött. 

Június 6-án a Horgász Egyesületi tónál ismét szemetet szedtek és füvet nyírtak az önkormányzat 

tagjai, valamint az irodában dolgozó kollégák.  

Június 24-én az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Vörös István Alapítvány felnőtt 

csapata Szekszárdon, egy foci emléktornán vett részt. Az Országos Roma válogatottba két személy 

került be. Ők már voltak Európa bajnokságon, tavaly pedig Rómában jártak, a pápa testőr 

focicsapatával mérkőztek meg. Ez nagy elismerés számukra. A szekszárdi kupán 16 csapatból I. 

helyezést értek el, a legjobb kapus címet Lord Sándor kapta, a legjobb oroszlányi mezőnyjátékos pedig 

Hideg Szilveszter lett. 

Július 1-jén Mocsán vettek részt családi és jótékonysági napon. Fellépett a roma önkormányzat 

tánccsoportja, trambulint biztosítottak. Az állatvédő egyesület árverésre bocsátott egy pólót, melynek 

összegét egy beteg gyermek megsegítésére ajánlották fel. Az önkormányzat megvette, bekeretezték a 

pólót, melyet az iroda falára tettek ki. 

Július 6-án ismét szemétet szedtek és füvet nyírtak a tó körül.  

Elmondta még, hogy az önkormányzat tagja a polgárőrségnek is, melynek keretében július 7-én 

szolgálatot teljesítettek 18-22 óráig. Gyalogosan vagy gépjárművel járőröznek. 

A tegnapi napon, július 10-én sajnálatos esemény történt. Képviselő-társát, aki a Hajléktalan szállón 

dolgozik, egy hölgy megtámadta, megütötte. Mivel közfeladatot ellátó személyről van szó, feljelentést 

tettek, látleletet vetettek. A hölgy, aki megtámadta a Nyíres dűlői szolgáltató házban dolgozik. 

Polgármester urat is felkereste, elmondta, hogy munkaidőben történt az eset, nem is értette, hogy lehet, 

hogy munkaidőben elhagyja valaki a munkahelyét. Véleménye szerint nem dolgozhat valaki így 

önkormányzatnál. A hölgy fenyegetőzik, kérte, hogy vonják vissza a feljelentést. Próbálnak nem 

reagálni, a rendőrségre hagyják az ügy intézését.  

Elmondta még, hogy augusztusban szeretnének balatoni kirándulást szervezni. Örömét fejezte ki, hogy 

országosan az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat kapta a legtöbb pontot a feladat 

elszámolás alapján, ezért a pontok alapján kapott állami támogatás összege is kiemelkedő.  

 

Miután kérdés, észrevétel nem volt, kérte szavazzanak a tájékoztatóról. 

 

A Képviselő-testület az előterjesztést 2 fő önkormányzati képviselő részvételével, 2 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

31/2017. (VII.11.) ORNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szilágyi Sándor elnök 
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2. NAPIRENDI PONT:  A 2017. évi költségvetés – 11/2017. (II.22.) ORNÖ határozat – 

módosítása 

Előadó: Szilágyi Sándor elnök 

 

Szilágyi Sándor elnök ismertette az előterjesztést. 

 

Miután kérdés, észrevétel nem volt, kérte szavazzanak. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 2 fő önkormányzati képviselő részvételével, 2 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2017. (VII.11.) ORNÖ határozata 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 

11/2017.(II.22.) ORNÖ határozata módosításáról 

 
Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket határozza meg: 

 

 

I. A költségvetés bevételei és kiadásai 

 

 

1. A nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetésről szóló 11/2017.(II.22.) 

ORNÖ határozat 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„1. A képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzat 2017. évi költségvetését 

 

a)         4 758 E Ft  bevétellel 

b)         4 758 E Ft  kiadással 

c)         a bevételek és kiadások egyensúlyával állapítja meg. 

 

 

Ezen belül  a bevételeket: 

 1.666 E Ft állami támogatással 

 1.820 E Ft működési bevétellel 

 1.272 E Ft pénzmaradvánnyal 

 

 a kiadásokat: 

 282 E Ft személyi juttatással 

 50 E Ft munkaadókat terhelő járulékkal 

 3.720 E Ft dologi kiadással 

 706 E Ft tárgyi eszköz beszerzéssel 

 

állapítja meg.” 

 

 

2. A nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetéséről szóló 11/2017.(II.22.) 

ORNÖ határozat 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„2. Az 1. pontban megállapított bevételek, és kiadások kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, 

állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban: 
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 Bevételek: 

a) önként vállalt feladatok bevételei: 4.758 E Ft 

 

 Kiadások: 

b) önként vállalt feladatok kiadásai: 4.758 E Ft” 

 

 

3. A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép. 
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Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi 

költségvetés módosítását az előterjesztés 1. melléklete alapján fogadja el. 

 

 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szilágyi Sándor elnök 

 

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés 2017.évi eredeti 2017.évi módosított

Bevételek 2 352 4 758

Működési bevételek 2 352 4 758

Önként vállalt feladatok bevételei 2 352 4 758

 - Állami támogatás 782 1 666

 - Önkormányzati támogatás 1 570 1 820

 - Átvett pénzeszközök 0 0

 - Bérleti díj bevétel 0 0

 - Kamat bevétel 0 0

 - Egyéb bevétel 0 0

 - Pénzmaradvány 0 1 272

 

Kiadások 2 352 4 758

Működési kiadások 2 352 4 758

Önként vállalt feladatok kiadásai 2 352 4 758

személyi jellegű kiadások 82 282

 - gépjármű ktg. 0 0

 - rendezvények költségei (repr.nettó) 0 200

 - természetbeni juttatás (telefon, repr.) 82 82

munkaadói járulékok és szoc. hozzáj.adó 50 50

 - bérjellegű kifizetések járulékai 50 50

dologi kiadások 2 220 3 720

 - gépjármű ktg. 100 320

 - értekezések, rendezvények (dologi) 840 1 940

 - rendezvények költségei (repr.ÁFA) 50 50

 - szállítási ktg 100 280

 - irodaszer, nyomtatvány 20 20

 - postaköltség 0 0

 - tisztítószer 30 30

 - telefon költség 410 410

 - bérleti díj 100 100

 - egyéb dologi kiadás 570 570

felhalmozási kiadások 0 706

 - tárgyi eszköz beszerzés 0 706

Az Áht. 4. § (2) szerinti

költségvetési egyenleg
0 0
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Elmondta még, hogy az önkormányzat állatvédő szervezetekkel is kapcsolatban áll, állateledelek 

vásárlásával segítik munkájukat. Tervben van még 2 mikrofon és egy hangfal beszerzése is, hogy a 

rendezvényeken biztosítani tudják a technikát is.    

 
3. NAPIRENDI PONT:  Kérdés, interpelláció 

 

Kérdés, interpelláció nem volt.  

 

Szilágyi Sándor elnök az ülést 15 óra 33 perckor bezárta. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Szilágyi Sándor   Szilágyi Kinga 

 elnök   jegyzőkönyv-hitelesítő

   

 

 

   

Somoskői Lászlóné 

jegyzőkönyvvezető 


